
Posezónní údržba křovinořezu

    Vylijte palivo z nádrže
    Vyčistěte celý křovinořez a utáhněte všechny šrouby
    Zkontrolujte a vyměňte zapalovací svíčku
    Zkontrolujte a vyčistěte výfukové potrubí
    Zkontrolujte a vyčistěte vzduchový filtr
    Křovinořez uložte do pouzdra a dobře uskladněte

Pokud víte, že nebudete křovinořez delší dobu používat a budete ho uskladňovat na zimu, je potřeba
provést posezónní údržbu, aby byla zachována jeho životnost a měli jste ho připraven na následující

jaro.
 

Doporučené úkony:

1.
2.
3.
4.
5.
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Podrobnější popis úkonů:
 

Vylití paliva
Před uskladněním na delší dobu vylijte z nádrže křovinořezu veškeré palivo do označené nádoby. V
motoru bude pravděpodobně zbylé palivo, takže po vylití paliva z nádrže je potřeba křovinořez
nastartovat a nechat ho běžet do doby než se sám vypne a veškeré palivo se tak spotřebuje. V
případě, že byste v křovinořezu nechali delší dobu namíchané palivo, může se stát, že po nějakém
čase benzín z paliva vyprchá a v karburátoru zůstanou nežádoucí složky, může tak dojít k poškození
karburátoru.

Vyčištění křovinořezu a utažení šroubů
Před zimním spánkem křovinořez očistěte, zejména v prostoru strunové hlavy, kde mohou být
namotané zbytky trávy a dotáhněte všechny šrouby a matice.

Kontrola zapalovací svíčky
Vyšroubujte a vyčistěte zapalovací svíčku; zkontrolujte rozchod elektrod, který má být 0,6 – 0,7 mm a v
případě jejího poškození ji vyměňte za novou. Zároveň můžete do prostoru válce aplikovat trochu
motorového oleje, který působí jako konzervant. Před každou sezónou doporučujeme vyměnit
svíčku za novou.
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Kontrola výfukového potrubí
Vyčistěte výfukové potrubí, které může být zanešené, to může mít za následek špatné startování
křovinořezu. K čistění doporučujeme použít např. čistič brzd, standardní odmašťovadlo apod.

Kontrola vzduchového filtru
Zkontrolujte a vyčistěte zanesený vzduchový filtr, je-li to potřeba umyjte ho v mýdlové vodě, usušte
jej, naneste na něj malou vrstvu oleje a znovu jej namontujte.

Uložení do pouzdra
Pokud máte k dispozici pouzdro (vak) na křovinořez, uložte ho do něj, aby nedošlo k jeho poškození
při manipulaci s jiným nářadím v dílně nebo garáži.

 

 
 
 
 
 
 

V tuto chvíli je o váš křovinořez dobře postaráno a vy můžete s klidem usednout ke krbu a přečkat
zimu. Více tipů a video návodů naleznete na našem YouTube kanálu SIXTOL Official.
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https://www.youtube.com/channel/UCdkLLsfFl8rBzPL459-fpvQ/videos

